



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MgA. Hana Třeštíková

Radní hlavního města Prahy pro oblast kultury, památkové  
péče, výstavnictví a cestovního ruchu



MHMPXPCAEEESC

Praha 11. září 2019

Č. j.: MHMP 1866619/2019

Počet listů/příloh: 1/0

[REDACTED]

pozemek parc. č. 274, k. ú. Staré Město, tvořící veřejně přístupnou část Střeleckého ostrova, má ve správě městská část Praha 1. V souladu se Statutem hlavního města Prahy je městská část Praha 1 příslušná k vyslovení soukromoprávního souhlasu s pořádáním veřejně přístupné akce na daném pozemku (zpravidla formou uzavření nájemní či výpůjční smlouvy). V případě větších akcí bude nezbytné požádat také o zábor veřejného prostranství a uhradit poplatek za zvláštní užívání veřejného prostranství, jehož je pozemek parc. č. 274, k. ú. Staré Město, jakožto veřejně přístupná zeleň součástí. Povolení zvláštního užívání veřejného prostranství vydává pro daný pozemek Úřad městské části Praha 1. Ať již v případě soukromoprávního souhlasu či veřejnoprávního povolení kontroluje jejich podmínky vydávající subjekt. Doporučil bych Vám proto obrátit se na Úřad městské části Praha 1.

Objekt na parc. č. 269 a přilehlý pozemek parc. č. 272 je v majetku Sportovního klubu Start Praha z.s. Ani akce konající se na jejich pozemku tak nepodléhají povolení ze strany MHMP.

S účinností od 1. 12. 2015 došlo k novelizaci zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a to tak, že za hluk ve smyslu tohoto zákona se nově nepovažuje „zvuk z produkce hudby provozované ve venkovním prostoru“. Smyslem dané novely bylo dle názoru OCP MHMP zřejmě zajistit, aby krátkodobý zdroj hluku, jenž spíše než lidské zdraví ovlivňuje pohodu bydlení obyvatel, nepodléhal nově zdravotnímu doзору. V současnosti tedy nejsou právními předpisy stanoveny konkrétní limity hluku z produkce hudby provozované ve venkovním prostoru. Omezení se proto uplatní pouze mezi 22. a 6. hodinou, kdy nesmí být narušován noční klid, což se vztahuje i na veřejné produkce hudby ve venkovním prostoru. Mimo dobu nočního klidu není hladina hluku z veřejné produkce hudby zpravidla nijak monitorována.

S pozdravem

Mgr. Jan Štern  
Noční starosta/Night Mayor of Prague

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1  
Tel: 236 003 378, kontaktní centrum: 12 444  
E-mail: lenka.mrazkova@praha.eu, IS DS: 48ia97h